Vizuális alkalmazásfejlesztés I.
Megoldási idő: 90 perc
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	Neptun kód:
	
	
	
	
	
	
	

	Könyvtár:
	0
	1
	
	
	
	
	
	
	
	Jegy:


Útmutató:

· A beadandó fájlok SSGGVVVV.DOC és SSGGVVVV.XLS fájlazonosítóval az L:\SSGGVVVV könyvtárban legyenek, ahol SS: előre adott sorszám, GG a számítógép sorszáma a hálózatban (Ctrl+Alt+Del-el megnézhető), VVVV pedig a vezetéknév első négy betűje.

· A programok első sorában, egy megjegyzésben a nevét és Neptun kódját adja meg!

· Segédeszközként csak (tan)könyvek és a tananyaghoz tartozó (szerveren lévő) mintapéldák használhatók.

1. Készítsen Word Visual Basic szubrutin(oka)t a következő feladatokra:

· Alakítsuk át egy dokumentum szövegét úgy, hogy minden szókezdő betűt nagybetűsre alakítunk (3p)!

· Minden szó kerüljön új bekezdésbe, amikben már ne legyenek szóközök, csak egy-egy szó (3p)!

· Minden második bekezdés legyen félkövér (2p)!

· A változtatásokat ne a programot tartalmazó dokumentum szövegén hajtsuk végre, hanem a SZOVEG.DOC dokumentumon, amit a programfájlt is tartalmazó könyvtárban találhatunk. Feltehető, hogy a fájl létezik. A módosított fájlt SZOVEGUJ.DOC néven mentsük el (2p)!

2. Készítsen Excel Visual Basic szubrutin(oka)t a következő feladatokra:

· Töltsük fel az első oszlopot az A1-es cellától kezdődően 0-tól kezdve 0,4 lépésközzel egészen 6,4-ig (2p)!

· A B oszlopba számoljuk ki az A oszlopbeli értékek szinuszát, a C oszlopba pedig azok koszinuszát (2p)!

· Ábrázoljuk egy önálló munkalapon elhelyezett diagramon a függvényeket (2p)!

· Csak egy diagramunk legyen, és azon a legutoljára kért függvény látszódjon (2p)!

· Az ábrázolás paramétereit egy, a főmenüben megjelenő menüponttal aktivizált párbeszéd ablakon adhassuk meg választó gombok segítségével: Szinusz, Koszinusz, Mindkettő (2p)!

Értékelés: Az érdemjegyet a két rész összpontszámainak szorzatával kaphatjuk az alábbi táblázat szerint:

	Pont
	Jegy

	 0 –  19
	1

	20 –  39
	2

	40 –  59
	3

	60 –  79
	4

	80 – 100
	5


